

В субботу 27 апреля 2024 года в Белореченске состоялся велопарад, посвящённый приближающемуся Дню Победы. Проехав по указанному маршруту участники прибыли к скверу имени И. И. Имгрунта, где состоялся большой спортивный праздник в виде выполнения нормативов ВФСК "ГТО". После разминки, каждый смог попробовать свои силы на пяти станциях:

- наклон вперед из положения стоя;
- сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу;
- подтягивание из виса на высокой перекладине;
- поднимание туловища из положения лежа на спине;
- прыжок в длину с места толчком двумя ногами.

После выполнения испытаний всех участников ждали приятные сюрпризы- ручки и брелоки с символикой "ГТО", а также вкусное мороженое.









